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Chorvatsko  – LÉTO  2010
  

Pozvánka na Istrijský poloostrov  -  do  POREČE  -  krásného antického přímořského městečka, pravého klenotu Mediteránu,  jednoho z  nejznámějších, nejoblíbenějších a nejnavštěvovanějších středisek chorvatského Jadranu. 7 - krát  za  sebou obdrželo  1. místo  v  soutěži  o „ Modrý květ " -  jako nejlepší město na pobřeží Chorvatska. Porečská riviéra patří do velmi přitažlivé oblasti mezinárodní  turistiky, Zelená Laguna - Ráj pro každého je jedinečným turistickým komplexem, který svými četnými rekreačními objekty a vybavením, plážemi, terasami s živou hudbou, sportovními centry, poskytuje  ideální podmínky pro aktívní  i  relaxační dovolenou. 
·   10  –  denní  pobytový  zájezd  s  odjezdem z  Pelhřimova

·   ideální  pro  klienty  všech  věkových  kategorií 
·   2 – lůžkové pokoje s možností přistýlky v  oblíbeném hotelu Delfin **
·   polopenze - snídaně  a večeře  formou  bufetu  velmi  dobré  kvality !!!
·   oblíbené  a  vyhledávané  centrum  zábavy  a  sportu
Kouzlo zdejších nádherných romantických zátok, hojnost borových lesů, příjemně dotvářejích malebnou středomořskou krajinu, příznívé klíma, krásné průzračné moře, čistý vzduch, množství zachovalých historických památek - důležitých svědectví dávného starověku, zelené a piniemi rozeklané členité pobřeží, kvalitní vína, velmi chutná a rozmanitá jídla, připravovaná na „panenském“ olivovém oleji, různé přírodní zajímavosti, sportovní možnosti – to vše, ať je pro vás milou a lákavou  pozvánkou do zdejšího  přitažlivého  prostředí Porečské riviéry  -  příjemné oblasti  s  mnoha ostrůvky a poloostrovy. 
POREČ – krásné  a malebné antické městečko, moderní středisko turistiky, ležící  na západním pobřeží Istrijského poloostrova, v oblasti Porečské riviéry, která je dlouhá 64 km. Území Poreče se rozprostírá od Lanterny, přes Materadu, Brulo, Plavou Lagunu až po Zelenou Lagunu. Již římští patricijové dokázali plně docenit krásu  zdejších zátok. 

       Městečko je velmi atraktivní a přitažlivé nejenom proto, že má nádherné prostředí pro trávení hezké dovolené, čímž se řadí k nejnavštěvovanějším turistickým letoviskům a rekreačním centrům  na chorvatské  jadranské riviéře, ale jeho velkou předností je četné množství historických památek.

       Jeho historie je delší než dva tisíce let. Její počátky spadají až do doby římské, ze které se dochovaly četné památky. Velmi cenné a velice atraktivní je zejména Staré město se slavnou Eufraziovou bazilikou s nádhernými mozaikami, která je zapsána i na seznamu kulturního dědictví UNESCO, kde se konají i koncerty vážné hudby. Zajímavé jsou rovněž románské a gotické stavby.
       Bezpočet kaváren, cukráren, pizzerií a restaurací, ve spleti starých uliček, nabízí výtečné místní speciality a mezinárodní kuchyni. Poreč je také světovým pojmem v tenisu. Těm, kteří nemohou strávit ani jeden den bez tohoto sportu,  nabízí více než 175 tenisových kurtů. 

       Milovníkům koupání doporučujeme využít některé z mnoha lagun, ve kterých až téměř ke břehům sahá piniový les. Pokud tedy chcete, můžete pobývat v letním horku třeba i celý den,  v bohatém a velmi příjemném stínu borovic. V  tomto působivém prostředí, s hezkými příjemnými plážemi a s průzračným azurovým mořem, lze strávit nezapomenutelnou a aktivní  dovolenou.              
HOTEL DELFIN ** :  oblíbený moderní hotelový komplex , kam se klienti velmi rádi vracejí ( !!! ) Je tvořen několika vzájemně propojenými budovami, umístěný na slunečném poloostrůvku, situován uprostřed piniového parku, cca 100 m od pláže, v oblasti Zelené Laguny (sousedí s Plavou Lagunou), nejblíže k otevřenému moři ze všech hotelů střediska. Jedná se o malé samostatné městečko. Z této oblasti, která je cca 5 km vzdálená jižně od centra Poreče, je výborné každodenní autobusové spojení, jezdí tady pravidelná autobusová linka, popříp. lze dojet turistickým vláčkem. Vybavení hotelu : recepce, 2 klimatizované centrální restaurace, aperitiv bar, kavárna s tanečním parketem, pivnice, taverna, směnárna, sejf, TV místnost, konferenční sál, internetová kavárna, sauna, solárium, prodejna suvenýrů, kadeřnický salón, grill - terasa.
UBYTOVÁNÍ : je zajištěno v menších, standardně vybavených, jednoduše zařízených,  dvoulůžkových pokojích s možností přistýlky. Jsou vybaveny  koupelnou (sprcha,WC) , balkonem a telefonem.  
STRAVOVÁNÍ : Snídaně a večeře jsou podávány formou bufetu (švédské stoly) výtečné kvality, v hotelové restauraci. Snídaně : mezinárodní bufet včetně nápojů, večeře : švédské stoly, nápoje za poplatek. Polopenze začíná sobotní večeří, končí sobotní snídaní.
PLÁŽ :  oblázkovo – kamenitá pláž s  betonovými plochami na slunění, vybavená  tobogánem. Je vzdálená asi 100 m od hotelu, čistě udržovaná, s  pozvolným vstupem do vody. Na opalování jsou zde k dispozici  i různé velké upravené prostory. Ležet se dá rovněž  v piniovém háji,  ve stínu borovic.  Na pláži jsou k dispozici  2 restaurace.

VYBAVENOST, SPORT, ZÁBAVA : hotel má zajímavý venkovní bazén s mořskou vodou (z části i pod střechou), velkou sluneční terasu (s lehátky a slunečníky zdarma), kde hraje živá hudba, tenisové kurty, stolní tenis, minigolf, hřiště pro míčové hry, plážový volejbal a košíkovou,nohejbal,  2 hřiště pro kopanou mezinárodních měřítek (trénuje zde pravidelně národní mužstvo Chorvatska), aerobic, animační programy pro děti i dospělé, vodní sporty – windsurfing, vlek pro vodní lyžaře,  půjčovna kol, šlapadel a člunů, střelnice, potápění, parasailing, asfaltové dráhy pro kolečkové brusle. V blízkosti hotelu je velká sportovní hala Intersport a velké zábavné centrum Byblos club..  

TIPY PRO VOLNÝ ČAS :   ( Místní chorvatské cestovní kanceláře vám mohou nabídnout různé možnosti zajímavých výletů , kde vám poskytnou všechny potřebné informace včetně aktuálních cen.)
 RYBÍ PIKNIK ( celodenní výlet lodí podél pobřeží se zastávkami na koupání, k jídlu se servírují rybí speciality ), ROVINJ (krásné historické centrum, proslulé rybí trhy), LIMSKÝ FJORD (výlet lodí do této přírodní zajímavosti – 12 km dlouhý fjord, zařezávající se do krasového pobřeží, je známý nejenom chovem ústřic, ale i tím, že se zde také natáčel velkofilm Vinnetou), MOTOVUN (městská památková rezervace, půldenní výlet autobusem do horské vesničky s historickým opevněním), PULA (nejstarší město Istrie s dochovanými památkami – amfiteátr Arena, vítězný oblouk, Sergijevac, Herkulova brána), SOUOSTROVÍ BRIJUNI (národní park s exotickými zvířaty a historickými vykopávkami),  BENÁTKY (celodenní výlet lodí),  KRÁPNIKOVÁ JESKYNĚ BEREDINE (příjemný výlet na půjčeném kole)   
	     TYP  UBYTOVÁNÍ  - 1/2 pokoj (SPR + WC)

hotel  nabízí  optimální  poměr mezi cenou   a  kvalitou   !!!
	TERMÍN  A  CENA / OS. / TÝDEN

	
	      25.06.  -  04.07. 2010

	PEVNÉ LŮŽKO  -  dospělý 
	8. 500  Kč

	PEVNÉ LŮŽKO -  dítě do 7 let  +  1  dospělý
	6. 300  Kč

	PEVNÉ LŮŽKO -  dítě: 7 – 14  let  +  1  dospělý
	                  7. 100  Kč

	PŘISTÝLKA -  dítě:  4  – 7  let
	                  5. 100  Kč

	PŘISTÝLKA -  dítě:  7 - 14  let
	                  6. 100  Kč

	PŘISTÝLKA -  dítě : 14  – 18  let
	                  7. 500  Kč

	PŘISTÝLKA -  dítě do 4 let bez nároku na služby
	                     grátis


V CENĚ ZÁJEZDU ZAHRNUTO:

· doprava autobusem s  vyšším standardem vybavení  –  s  odjezdy z Pelhřimova

· 7 x  ubytování  v hotelu  DELFIN **,  v  městečku  POREČ  

· 7 x  polopenze (chorvatská kuchyně - snídaně, večeře – švédské stoly) 

· pobytová taxa (lázeňský poplatek) 

· povlečení na postel (lůžkoviny), závěrečný úklid pokojů

· organizační  a průvodcovská činnost  delegáta  CK ALENA TOUR

· zákonné pojištění CK v  souladu se zákonem č. 159/1999 Sb. , DPH 
V CENĚ ZÁJEZDU NENÍ ZAHRNUTO:

· CZP  (doporučujeme každému účastníkovi sjednat si pojištění v pojišťovně dle vlastního výběru. Dojde-li k pojistné události a účastník zájezdu nebude pojištěn, jsou veškeré finanční náklady s tím spojené jeho záležitostí).

TRASA :  Pelhřimov – Vídeň – Graz – Maribor – Ljubljana – Postojna – Koper – Poreč.  
ODJEZD AUTOBUSU:  v pátek ve 21°° hodin od sportovní haly v Pelhřimově (proti ICOMU). Příjezd autobusu  zpět  v  průběhu nedělního  dopoledne.

