VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO ÚČAST  NA  ZÁJEZDECH

pořádaných CK ALENA TOUR podle ustanovení  zák. č.159/99 Sb

1.   ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Smluvní vztah mezi cestovní kanceláří Ing. Alena Svobodová – CK Alena Tour (dále jen CK) a zákazníkem se řídí ustanoveními zákona č. 159/99 Sb. a občanského zákoníku 40/64 Sb. ve znění pozdějších předpisů a je dále upraven těmito Všeobecnými podmínkami.

2.   ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU 

CK  poskytuje objednané a řádně zaplacené služby všem zákazníkům. Osoby mladší 15 let se mohou zájezdu zúčastnit pouze v doprovodu zodpovědné osoby starší 18 let. Účastníci zájezdu ve věku 15-18 let se zájezdu mohou zúčastnit jen s výslovným souhlasem jejich zákonného zástupce pokud se zástupce zájezdu sám nezúčastní.

3.   VZNIK SMLUVNÍCH VZTAHŮ 

a)Právo účasti na zájezdu zákazníka vzniká zaplacením celkové ceny zájezdu. Povinnost závazné rezervace  zájezdu ve prospěch zákazníka ze strany CK vzniká okamžikem přijetí řádně vyplněné a podepsané cestovní smlouvy, prohlášením, že je zákazník plně seznámen s těmito všeobecnými podmínkami a prohlášením, že s nimi souhlasí a zaplacením 50% zálohy z ceny zájezdu. 

b)Doplatek ke složené záloze za poskytovanou službu je zákazník povinen složit vždy nejpozději do 30 dnů před odjezdem a to v hotovosti v prodejním místě CK nebo na účet CK. Bez úplného zaplacení nemá zákazník právo zúčastnit se zájezdu a CK je oprávněna objednaný zájezd zrušit.

c)Pro případ rezervace zájezdu ve lhůtě kratší než 30 dnů před plánovaným odjezdem je celková cena zájezdu splatná zároveň s uzavřením cestovní smlouvy.

d)Cestovní smlouva platí pro všechny další osoby na ní uvedené. Za plnění smluvních závazků osob na cestovní smlouvě vyznačených ručí objednavatel jako za své vlastní. Objednavatel zájezdu je i smluvním plátcem, není-li dohoda odlišná.

4.   SJEDNANÉ SLUŽBY

a)Pro rozsah smluvně sjednaných služeb je závazný rozpis služeb uvedený na cestovní smlouvě a odvozený z nabídkového  listu.

b)Délka zájezdu je určena termíny uvedenými na cestovní smlouvě, odjezd a příjezd budou  potvrzeny nejpozději 7 dnů před odjezdem, nejčastěji však při doplatku zájezdu.

c)Podle mezinárodních zvyklostí jsou klienti v den příjezdu ubytováni nejdříve ve 14.00 hod a v den odjezdu musí opustit pokoje do 10.00 hod. Časný příjezd či pozdní odjezd není důvodem k delšímu používání pokoje. Rozdělování ubytovacích kapacit resp. pokojů probíhá zásadně ze strany smluvních partnerů – ubytovatelů v místě pobytu a CK na něj nemá žádný vliv.

d)Za časové posuny počátku a konce čerpání služeb v rámci jednoho dne, stejně jako služby nečerpané z titulu zpoždění dopravy, nemůže CK poskytovat záruky a žádnou náhradu.

e)Zákazníci jsou povinni dostavit se na určené místo odjezdu včas, nejpozději 15 minut před plánovaným odjezdem. 

5.   CENY A JEJICH ÚHRADA
a)Ceny zájezdů pořádaných CK jsou smluvními cenami sjednanými dohodou mezi zákazníkem a CK. Závazná a dohodnutá cena je uvedena v cestovní smlouvě. Případnou změnu ceny je CK povinna sdělit klientům nejpozději 7 dnů před označeným dnem odjezdu. Cena zájezdu obsahuje všechny služby, které jsou uvedeny v nabídkovém listě.

b) Ceny v nabídkovém listě CK jsou kalkulovány kurzem zahraničních měn, který je platný v době, kdy jsou nabídky definitivně vytištěny a postoupeny zákazníkům. V případě, že dojde ke zvýšení tohoto kursu o více než 10%, může dojít ke zvýšení ceny o skutečný kursový rozdíl. Povinností CK je tuto změnu zákazníkovi oznámit a vyžádat si jeho souhlas. Pokud s navýšenou cenou nesouhlasí, má právo bezplatně od uzavřené cestovní smlouvy odstoupit. 

6.    ZMĚNY SJEDNANÝCH SLUŽEB
a)Před zahájením zájezdu: Pokud nastanou nezaviněné okolnosti, které CK brání poskytnout služby podle předem stanovených či sjednaných podmínek, je oprávněna provést odpovídající změny (např. změnu programu, trasy...), případně zájezd zrušit. Tuto skutečnost neprodleně oznámí zákazníkovi bez zbytečného odkladu a ten má právo na odstoupení od cestovní smlouvy a na vrácení zaplacené částky bez jakýchkoliv stornopoplatků. Pokud zákazník neodstoupí od smlouvy bez zbytečného odkladu při oznámení změny sjednaných služeb, bude se mít za to, že se změnami souhlasí.

b)Změny odjezdu: Dojde-li vlivem povětrnostních nebo technických podmínek nebo v důsledku mimořádných okolností ke změně (zpoždění odjezdu), které nemůže CK ovlivnit (k těmto změnám může dojít i bezprostředně před odjezdem), vyhrazuje si CK právo případné změny trasy, dopravní společnosti, typu autobusu. V těchto případech CK nenahrazuje služby, které v důsledku těchto změn nemohly být čerpány a neodpovídá za případné škody, které by tím mohly zákazníkovi vzniknout.

c)Změny v průběhu zájezdu: CK je oprávněna provádět v případě nutnosti a ochrany zájmů zákazníků operativní změny programu a poskytovaných služeb během zájezdu, není-li možné dodržet stanovený program nebo poskytnout předem sjednané služby. V takovém případě je CK povinna zabezpečit náhradní program a služby v rozsahu a kvalitě shodné nebo přibližující se původně sjednaným podmínkám a dbát přitom, aby byl v nejvyšší možné míře zachován charakter zájezdu nebo služeb. CK může upravit cenu zájezdu a služeb v závislosti na uskutečněných změnách programu a služeb, pokud je jejich důsledkem snížení rozsahu a kvality sjednaných služeb. Nároky budou řešeny individuálně. Dojde-li k okolnostem, jejichž vznik, průběh a následek neodvisí od činnosti a postupu CK, nebo k okolnostem, které ovlivní zákazník tím, že zcela nebo zčásti nevyužije objednané a CK zaplacené služby (např. ubytovací, stravovací, dopravní služby, apod.) nevzniká zákazníkovi nárok na úhradu nebo slevu z ceny, není-li dohodnuto jinak.

7. ZRUŠENÍ ZÁJEZDU ZÁKAZNÍKEM A ZMÉNY V REZERVACI

a)Zákazník je oprávněn zrušit smlouvu kdykoliv před odjezdem na zájezd. Zrušení zájezdu musí být provedeno písemně a způsobem nepochybným . Pro určení doby zrušení zájezdu je rozhodující datum doručení písemného oznámení o zrušení zájezdu CK.

b)Stornopoplatky se účtují za každého jednoho přihlášeného zákazníka z celkové ceny zájezdu v následující výši:   

                                       Více než 

35 dní před odjezdem
10%z ceny   sjednaných služeb

34 – 23   dní     „ 
30% z ceny sjednaných služeb

22 – 15  dní      „
50% z ceny sjednaných služeb

14 –  7   dní      „
80% z ceny sjednaných služeb

7 a méně dní    „       100% z ceny sjednaných služeb. 

c)Pokud se zákazník nemůže zájezdu zúčastnit z důvodu vážné nemoci nebo úrazu, který se mu přihodí 15 a méně dní před odjezdem, účtuje si CK stornopoplatek ve výši 2500 Kč po předložení originálního lékařského potvrzení.

d)Pokud se zákazník nedostaví či zmešká odjezd, případně musí být před  započetím cesty či v jejím průběhu vyloučen z účasti na zájezdu, nevzniká mu nárok na vrácení již zaplacené ceny zájezdu.

8.  ZRUŠENÍ ZÁJEZDU ZE STRANY CK

a)CK je oprávněna v těch případech, kdy není dodržen minimální počet účastníků a nebo jestliže uskutečnění zájezdu není ani po vyčerpání všech možností z důvodu překročení hranice hospodárnosti proveditelné, zrušit zájezd nejpozději 10 dnů před odjezdem.

b)Je-li uskutečnění zájezdu konkrétně ztíženo z důvodů nepředvídatelných mimořádných okolností jako válka, zemětřesení, povstání, nebo by byla jinak ohrožena bezpečnost, zdraví a život zákazníků a které nebylo možno při uzavírání smlouvy předvídat je CK oprávněna zájezd zrušit.

c)Ve všech výše uvedených případech nabídne CK zákazníkovi jiný termín nebo jinou destinaci nebo  zákazník obdrží plnou cenu za sjednané služby zpět. Pro tento ohled nevzniká zákazníkům žádný nárok na další náhrady.

9.   REKLAMACE
Pro případ, že zájezd (nebo jiná plnění), neprobíhají dle smluvních podmínek, má zákazník nárok na uplatnění  práva  z  odpovědnosti za vady, které jsou v rozporu s těmito podmínkami. Tuto možnost může uplatnit zákazník nejpozději do 3 měsíců ode dne ukončení zájezdu. Doporučuje se mu, aby své námitky oznámil bez zbytečného odkladu, a to z důvodu lepšího průběhu důkazného řízení. Zákazník může svou reklamaci uplatnit již v místě konání zájezdu, a to u zástupce, delegáta, či  průvodce CK. Cestovní kancelář je oprávněna, při vyřizování reklamace na místě samém, poskytnout pro její vyřešení náhradní služby, či jinou odpovídající kompenzaci, aby mohla být neprodleně sjednána náprava  pro  celkovou  spokojenost  zákazníka.
10.   RUČENÍ A VADY

CK ručí za správnost popisu a provedení služeb, nikoli však za správnost údajů uvedených v prospektech, jejichž vydavatelem není a tyto nemůže ovlivnit. Nároky zákazníků zanikají, nejsou-li uplatněny z titulu odpovědnosti za vady do 24  měsíců od poskytnutí služby.

11. CESTOVNÍ DOKLADY A OSOBNÍ ODPOVÉDNOST

Každý zákazník je osobně zodpovědný za dodržování pasových, celních, devizových, transitních, zdravotních, dopravních a dalších bezpečnostních přepisů, jakož i zákonů a zvyklostí země a míst, do kterých cestuje. Musí mít platný pas po skončení zájezdu minimálně 6 měsíců. Veškeré náklady, které vzniknou z nedodržení výše uvedených předpisů nese zákazník ke své tíži.

12.  POJIŠTĚNÍ

Všichni zákazníci CK jsou po celou dobu čerpání objednaných služeb pojištěni v souladu s ustanovením zákona č. 159/99 Sb.

13.  PLATNOST

Tyto Všeobecné podmínky jsou nedílnou součástí cestovní smlouvy ze zákazníkem a vstupují v platnost a účinnost dnem 1.1.2003. Veškeré informace a pokyny, které tvoří závazný obsah těchto Všeobecných podmínek, jsou odpovídající skutečnostem známým a dostupným v době zpracování nabídkových listů a CK si vyhrazuje právo aktualizace a změn.

