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Kouzlo švýcarských hor, jezer a měst

  Konstanz,vodopády Rheinfall, likérka Appenzell, jezero    

 Lago  Ritom,  údolí  Val  Bavona,  čokoládovna  Alprose 

v Luganu,   Ascona,  ostrov  Isole  di  Brissago,  Locarno

    Turistika – exkurze – prohlídky měst

 5 - denní 

TERMÍN :  dle dohody ( duben-říjen )
CENA SLUŽEB: 4.550 Kč  / 1 os. -  cena   kalkulovaná   z VAŠEHO PŮSOBIŠTĚ 
STRAVOVÁNÍ : polopenze českých jídel  (snídaně, večeře)

UBYTOVÁNÍ : horská turistická chata CENTRO CAMPRA ve středisku CAMPRA-OLIVONE. 

                              Je součástí sportovního centra v malebném údolí VAL BLENIO.
PROGRAM :
1.Den: Odjezd z místa určení ( čas a místo budou upřesněny ) směrem na Pelhřimov-  Linz - Salzburg - Innsbruck – Feldkirch - Kreuzlingen.
2.Den:  

1.VARIANTA:
Návštěva elegantního  univerzitního města Kostnice (Konstanz), které leží na místě, kde řeka Rýn vytéká z Bodamského jezera (Bodensee). Právě zde, v době zasedání 16. církevního koncilu, byli odsouzeni a upáleni 2 představitelé české reformace Jan Hus (1415) a Jeroným Pražský (1416). PROHLÍDKA: chrám p. Marie (Műnster unserer lieben Frau), historické jádro města s černými gotickými domy, radnice, Husův památník - zřízen v Husově domě č. 64, Husův kámen (Hussenstein), přístaviště. Poté  přesun do Schaffhausenu. Město je výchozím bodem pro návštěvu Rýnských vodopádů (Rheinfall). Řeka Rýn je v této oblasti široká přes 140 m a padá z výšky 24 m. Je to největší vodopád tohoto typu v Evropě (Orient.vstup: 1 CHF/l os.). Odjezd do místa ubytování, sportovního střediska CAMPRA-OLIVONE, chaty  turistického typu CENTRO CAMPRA. Večeře.

2.VARIANTA:

Příjezd do městečka Appenzell na  exkurzi do výrobny bylinných likérů v městečku Appenzell. Likéry zde  mají specifickou chuť, jelikož jsou vyráběny pouze z  přírodních surovin, bez jakýchkoliv  chemických přísad. Lékaři je doporučují jako výborný léčivý prostředek a jejich vysoká kvalita je známá nejen ve Švýcarsku, ale i v zahraničí. Prohlídka výrobních prostor,trvající 1,5 hod., zahrnuje  rovněž krátké filmové promítání,  ochutnávku produktů firmy a možnost nákupů likérů. Poté  přesun do Schaffhausenu. Město je výchozím bodem pro návštěvu Rýnských vodopádů (Rheinfall). Řeka Rýn je v této oblasti široká přes 140 m a padá z výšky 24 m. Je to největší vodopád tohoto typu v Evropě (Orient.vstup: 1 CHF/l os.). Odjezd do místa ubytování, sportovního střediska CAMPRA-OLIVONE, chaty  turistického typu CENTRO CAMPRA. Večeře.

3.Den :

1.VARIANTA:
Snídaně. Atraktivním výletním cílem v údolí Val Piora se stane vysokohorské jezero Lago Ritom v nadmořské výšce kolem 2000 m, kam se dopravíme zubačkou z městečka Piotta. Zde je značné množství zajímavých turistických tras, více či méně náročných, k dalším vysokohorským jezerům Lago Tom, Lago Scuro, Lago Cadagno, Lago Di  Dentro. Scenérie tohoto prostředí jsou naprosto jedinečné, neopakovatelné a nezapomenutelně se vryjí do paměti (Orient. cena zubačky: 20 CHF/os.). Návrat do místa ubytování. Večeře.

2.VARIANTA:

Snídaně.Odjezd do překrásného údolí Val Bavona. Lanovkou San Carlo – Robiei se dostaneme do nadmořské výšky přes 2.000 m.n. Překrásný výhled je nejenom na ledovec Basodino, turisticky přitažlivá jsou rovněž různá vysokohorská jezera, např. Lago di Robiei a Lago di Cavagnöö.Prostředí nabízí značné množství  zajímavých turistických tras s různým stupněm obtížnosti a pěší túru lze zvolit v závislosti  na  klimatických  podmínkách  a  fyzických   možnostech   klientů  (Orientační  cena  lanovky: 16 CHF/os.). Návrat do místa ubytování. Večeře.
4.Den : Snídaně.Odjezd do Lugana na exkurzi do světoznámé čokoládovny Alprose, kde je možné zdarma ochutnávat různé druhy čokolád a poté si výhodně  za výrobní ceny nakoupit různé druhy zboží. Přesun do městečka Ascona, kterého výraznou malebnost zvyšuje středomořská vegetace. Nachází se v překrásné poloze na březích jezera Lago Maggiore a díky teplému klimatu je velice vyhledávaným letoviskem. Silným a působivým zážitkem je návštěva „Ostrovů květin“ v jezeře Lago Maggiore - Isole di Brissago. Nádherný botanický park s úchvatnou exotickou květenou téměř z celého světa vítá každoročně miliony návštěvníků. Je zde zastoupena květena z oblasti Středomoří, ze subtropických regionů Asie od Číny přes Koreu až po Japonsko, jižní Afriky, severní, střední a jižní Ameriky, Austrálie , Nového Zélandu a některých ostrovů Oceánie. Neobvykle mírné klima ostrovů přetrvává po celý rok a umožňuje zde zušlechťovat venku v přírodě i takové rostliny, kterým by se jinak dařilo pouze  v jejich přirozeném klimatickém pásmu. Touto zvláštností se botanický park výrazně liší od ostatních botanických zahrad a je jediným tohoto druhu ve Švýcarsku. Na „Ostrovy květin“ se přepravíme lodí z přístavu Ascona (Orient.vstup: přeprava lodí + návštěva botanického parku: 16 CHF/os.). Dále je na programu nedaleké městečko Locarno. Dominantou nad městem je věhlasný poutní mariánský kostel Madonna del Sasso, který je dostupný z  města lanovkou a umožňuje nádherné výhledy na celou oblast (Orient. vstup: 4 CHF/ os.). Příjemnými relaxačními procházkami podél jezera máme možnost vychutnat  jedinečnost okolní krajiny. Průsmykem San Bernardino  přímý odjezd do republiky.

5.Den :  Příjezd do republiky v dopoledních hodinách.

CENA SJEDNANÝCH SLUŽEB ZAHRNUJE :

· doprava: autobusem Karosa
· ubytování : 2 noci v jednoduše zařízené horské turistické chatě CENTRO CAMPRA ve středisku CAMPRA-OLIVONE  vhodné  pro kolektivy mladých lidí. Pokoje 4-, 8-, 10- lůžkové, sprchy a WC na patře.  

· polopenze : česká jídla (2x snídaně, 2x večeře)

· organizační a průvodcovská činnost

· lázeňský poplatek  a závěrečný úklid

CENA SJEDNANÝCH SLUŽEB NEZAHRNUJE :

· cestovní zdravotní pojištění ( doporučujeme každému účastníkovi sjednat si pojištění v pojišťovně dle vlastního výběru. Dojde-li k pojistné události a účastník nebude pojištěn, jsou veškeré finanční náklady s tím spojené jeho záležitostí ).

· vstupy ( jednotlivé uvedené vstupy jsou orientační, záleží na početnosti skupiny, jejím věkovém složení a na výši sezóny).

· povlečení na postel (lůžkoviny). Každé lůžko je vybaveno  polštářem a  dekou. Místo  lůžkovin lze vzít 

     i spací pytel. (V případě, že účastník  si zapomene   povlečení vzít  s sebou,bude nucen si ho   pronajmout

     za 10 CHF v místě ubytování)! 
Prožijte příjemné chvíle s CK ALENA TOUR

